



## Nieuwsbrief over Renovatie en Uitbreiding Kapellengaarden

**Datum: 11 januari 2024**

---

In deze nieuwsbrief berichten we u over de bouwwerkzaamheden bij Kapellengaarden. Voor zover dit overlast veroorzaakt, vragen we uw begrip. De bouwvakkers zijn op 8 januari weer begonnen na de twee weken kerst-winterstop. Kapellengaarden wordt circa tot april 2024 verbouwd.

### Planning in januari 2024

De lichtstraten van de huidige gebouwdelen gaan eraf en krijgen een nieuw dak met zijramen. Dat zal de klimaatbeheersing op de verdieping ten goede komen als alles klaar is. Donderdag **11 januari** is de lichtstraat geplaatst op het linker blok van de bestaande bebouwing.

Donderdag **18 januari** wordt de nieuwe lichtstraat geplaatst op het rechter blok van de bestaande bebouwing. Vanwege kraaninzet zal de weg dan van circa 9.00 uur tot 15.00 uur afgezet zijn.

Op vrijdag **19 januari** wordt de cementdekvloer op de verdieping van de tussenbouw aangebracht. Daarvoor is de weg afgesloten tussen 7.00 uur en circa 13.00 uur.

Op donderdag **25 januari** wordt de cementdekvloer op de begane grond van de nieuwe tussenbouw aangebracht. Ook dan is de weg afgesloten van 7.00 uur tot circa 13.00 uur.



Aanblik van “een halve dag het dak eraf”,  
op 11 januari,  
bij koud maar gelukkig droog weer.

Voor het uitgraven van de gang op de begane grond, in het rechter gebouwdeel, krijgt u in een volgende nieuwsbrief meer informatie. Daar zal een nieuw fundament en vloer komen.

### Vragen van bewoners of eerste contactpersonen

Heeft u als bewoner of eerste contactpersoon van Huize Herfstzon, afdeling Kapellengaarden vragen? Dan kunt u terecht bij **Stella Broeks**, projectleider voor renovatie en uitbreiding Kapellengaarden.

Zij is ook bereikbaar via e-mail: [s.broeks@dewarmehuizen.nl](mailto:s.broeks@dewarmehuizen.nl) of telefonisch via het algemene nummer van Huize Herfstzon 0547-272342.

## De antwoorden op de vragen uit de nieuwsbrief van december

Niemand heeft het aangedurft de vragen te beantwoorden uit de vorige nieuwsbrief.

Misschien wel om de reden dat een paar vragen te moeilijk waren.

Maar voor de liefhebbers hierbij wel de antwoorden:

**Vraag 1:**

Wat is de voornaam van de voorman van Aannemer Kreunen op de Bouw?

Antwoord: **Rutger**

**Vraag 2:**

Hoeveel kilo weegt de betonplaat van de 2 balkons aan de voorkant?

Antwoord: **5214 kilogram**

**Vraag 3:**

Hoeveel liter beton is er gestort op 1 verdiepingsvloer van de tussenbouw?

Antwoord: 36 m<sup>3</sup> of te wel **36000 liter**

**Vraag 4:**

Hoeveel gevelstenen gaan er in 1 vierkante meter?

Antwoord: **76**

**Vraag 5:**

Welke kleur heeft de bouwhelm van Stella Broeks?

Antwoord: **roze**

.....

-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-